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Первинні документи при цьому заповнюють працівники 
підприємства в процесі виконання своїх посадових обов’язків. Форми 
таких документів також слід оформити у вигляді альбому із 
інструкціями для заповнення та зробити додатком до договору, або 
погодити окремим протоколом до нього. 

Обґрунтування раціональних параметрів для такої 
централізованої бухгалтерії, її організаційно-правова форма та підходи 
до організації взаємовідносин із сільськогосподарськими 
підприємствами на основі аутсорсингу є напрямками подальших 
досліджень. 
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На сучасному етапі економіка України, разом з  

агропромисловим комплексом, перебувають у стані перманентної 
кризи. Структурні, міжгалузеві диспропорції, що накопичилися в 
національному господарстві впродовж десятиліть, негативно 
впливають на розвиток інвестиційного процесу, передусім у 
агропромисловому виробництві. Актуальність пошуку інструментів 
стимулювання притоку інвестиційних ресурсів у агропромисловий 
комплекс зростає за необхідності усунення впливу фінансової кризи, 
збереження існуючих темпів економічного зростання й не допущення 
подальшого зниження життєвого рівня населення.  

Нині сільське господарство потребує масштабного й 
ефективного інвестиційного забезпечення. Проте власні, залучені та 
позикові інвестиційні джерела товаровиробників недостатні для 
забезпечення їх потреб. Іноземні інвестиції в аграрний сектор 
економіки залучаються в обмежених обсягах, а їх частка в загальних 
вкладеннях поки що незначна. 

Проблема інвестиційного забезпечення розвитку галузі є 
найбільш гострою серед малих і середніх сільськогосподарських 
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підприємствах та особистих селянських господарствах. Досягнення 
позитивних зрушень у цьому напрямі найбільшою мірою залежить від 
використання місцевих можливостей інвестиційного забезпечення. 
Однак, такі можливості в більшості регіонів і територій обмежені. 
Тому проблема інвестиційного забезпечення розвитку сільського 
господарства і села набуває масштабності. 

Серед соціально-економічних проблем найсуттєвішими є: 
відсутність основних заходів щодо реалізації стратегічних напрямів 
залучення інвестицій, механізмів розвитку підприємництва, 
інфраструктури у сільській місцевості, інформаційного забезпечення, 
функціонування та регулювання ринку землі, іпотечного 
кредитування. 

Економіко-правові проблеми включають: недосконалість 
нормативно-правової бази; високу вірогідність політичних ризиків; 
значний рівень тінізації економіки та корупції; відсутність системи 
економічної, екологічної, наукової, ринкової, фінансової інформації, 
налагодженої системи збуту сільськогосподарської продукції; високий 
рівень ризику для інвесторів; низьку платоспроможність населення. 

Фінансово-економічні проблеми охоплюють відсутність 
ефективних механізмів короткострокового і довгострокового 
кредитування підприємств галузі та низький рівень розвитку 
лізингового ринку. Формування сприятливого інвестиційного клімату 
в ринковій економіці має відбуватися як на макро-, так і на 
регіональному та галузевому рівнях шляхом об’єктивного оцінювання 
існуючих проблем, пошуку шляхів поліпшення ситуації та подальшої 
оптимізації сукупності політичних, правових, економічних, 
соціальних, організаційних, інформаційних факторів. 

Для розв’язання проблеми інвестиційного забезпечення 
розвитку сільського господарства передбачається: 

- удосконалення інвестиційної політики держави шляхом 
переорієнтації її на стимулювання інвестиційної діяльності суб’єктів 
господарювання, посилення ролі інвестиційної підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників та удосконалення механізмів 
її реалізації, покращення умов для залучення зовнішніх інвестицій в 
агропромислове виробництво та розвиток сільських територій; 

- формування інвестиційних ресурсів у сільському господарстві 
за пропорцією, що характеризується співвідношенням між власними і 
залученими джерелами як 2:1; 

- удосконалення механізмів державної інвестиційної підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників шляхом надання її на 
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зворотній основі,недопущення випадків необґрунтованого виділення і 
нецільового використання коштів, переорієнтація підтримки на 
потреби малого і середнього бізнесу, збільшення фінансування 
інвестицій у розвиток установ бюджетної сфери сільських територій 
до рівня їх потреб; 

- першочергового використання коштів державного бюджету на 
розвиток сортовипробувальних, сортодослідних, племінних, 
навчальних закладів, зрошувальної меліорації, заліснення земель, що 
виводяться із сільськогосподарського обороту, впровадження 
ґрунтозахисних систем обробітку ґрунту з контурною організацією 
території; формування механізму підтримки інвестицій особистих 
селянських господарств;  створення умов для пріоритетного розвитку 
тваринництва, насамперед м’ясного та молочного скотарства за 
рахунок коштів державного бюджету, кредитів та капіталу інвесторів; 
забезпечення стабілізації та посилення ролі кредитного механізму при 
формуванні джерел фінансування інвестицій у сільське господарство;  

- усунення перешкод у діяльності іноземних інвесторів у 
сільському господарстві з дотриманням національних інтересів; 
сприяння процесу створення на обезлюднених сільських територіях 
відокремлених фермерських і родових садиб та їх автономного 
ресурсного забезпечення; надання депресивним сільським регіонам 
статусу територій пріоритетного розвитку, що згідно із 
законодавством передбачає пільги інвесторам; посилення рівня 
захисту прав інвесторів, а також власників земельних ділянок і 
майнових об'єктів; спрямування на будівництво, ремонт та 
облаштування доріг у сільській місцевості не менше третини 
надходжень до дорожніх фондів; здійснення заходів щодо 
забезпечення фінансування розвитку матеріально-технічної бази 
наукових установ агропромислового комплексу на рівні не менше 6 % 
від вартості їх основних засобів. 

Таким чином, державна інвестиційна політика в аграрній сфері 
має стати одним із найголовніших напрямів виходу з виробничої, 
фінансової й матеріально-технічної стагнації аграрної сфери 
економіка. Розв’язання проблем інвестиційного розвитку сприятиме 
раціональному та ефективному використанню залучених коштів, 
контролю їх руху і своєчасному поверненню. 
 
 


